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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA - PE,
NO ANO DE 2025, PARA EMPOSSAROS VEREADORES, PREFEITO EVICE-
PREFEITO, ELEITOS PARA O PERÍODO DE 2025/2028.

NO 10 (PRIMEIRO) DIA DO MÊS DE JANEIRO, DO ANO DE 2025, ÀS 09:40
HORAS COMO ESTABELECE A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E O REGIMENTO, ,-
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAUBA, INICIOU-SE A SESSAO,
TENDO O CERIMONIALISTA, JOBSON WAGNER PEREIRA DA SILVA. DANDO
SEQUENCIA O SENHOR CERIMONIALISTA CONVIDOU PARA ASSUMIR A
PRESIDÊNCIA DA SESSÃO A VEREADORA MAIS VOTADA NO PLEITO DE 06 DE
OUTUBRO DE 2024, A VEREADORA MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
QUE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE SESSÃO.
CONVIDOU A MIM, SÉRGIO ANTÔNIO LOPES, PARA ATUAR COMO SECRETÁRIO
AD-HOC, PARA A LAVRATURA DA PRESENTE ATA DANDO CONTINUIDADE A
CERIMÔNIA, REGISTRANDO A PRESENÇA DO SRo JOÃO VITOR DE CARVALHO
SOUZA, REPRESENTANTE DA MAÇONARIA DE TIMBAÚBA, DR. ANTÔNIO
APOLINÁRIO, PRESIDENTE DO CONSELHO DA SECCIONAL OAB DE TIMBAÚBA,
O PRESIDENTE DA OAB DE TIMBAÚBA, O DR. GEDALIAS LUCENA DOS SANTOS
E SUA ESPOSA SRa KATHYLLEEN DANNYELLE, PE JÚLIO CESAR - VIGÁRIO
PAROQUIAL, SRa ELIUD CARNEIRO DA ROCHA, LIMA. PRESENTES NA NESTA
CERIMÔNIA OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, JORGE EDUARDO TENÓRIO PESSOA
GUEDES, IRLENE DE LEMOS OLIVEIRA COSTA, JOSÉ CORREIA DA SILVA, YURI
BELÉM RODRIGUES LIRA, OSÍRIS DE AGUIAR AUGUSTO DA SILVA, DANIEL
JOSÉ DE OLIVEIRA, DIRCEU DA COSTA PALMA, MARÍLIA TAMYRIS SILVEIRA
ROSENDO MACHADO, CARLOS MENEZES LIMA, MILLENA THAYSE SILVEIRA
ROSENDO, PROFESSOR JOÃO MARCELO GOMES FERREIRA, ARYOSVALDO DA
COSTA BRANDÃO, MAGDA LUCIA DA SILVA GOMES, PAULO FERREIRA DA SILVA
FILHO, PAULO FERREIRA DA SILVA NETO, REGISTRANDO TAMBÉM A PRESENÇA
DA SRa ELIUD CARNEIRO DA ROCHA LIMA, CONTADORA DO MUNICÍPIO DE
TIMBAÚBA. DANDO PROSSEGUIMENTO, EM SEGUIDA, CONVIDOU OS
SENHORES VEREADORES ELEITOS NO CITADO PLEITO, A TOMAREM ASSENTO
NO PLENÁRIO, SR. TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, SR. RONALDO GOMES DA
SILVA, SRa RISALVA BRANDÃO RODRIGUES, SR. ODILON GOMES FERREIRA
LIMA, SR. LUIZ APOLINÁRIO NETO, SR. JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO
JÚNIOR, SR. JOSÉ FERNANDES DA SILVA, SR. JOSÉ BERNARDO DE FÁRIAS, SR.
JOÃO ROBERTO MARTINS CARDOSO, FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, SR.
EMANUELGOUVEIA FERREIRA LIMA, SRa EDJANE LOPESDE ANDRADE FELINTO.
DANDO Ç;I;QUI;NCIA O CI;RIMONIALIÇ;TA CONVIDOU A TODOS OS PRI;SI;NTI;S

FICAREM EM POSIÇÃO DE RESPEITO PARA ENTOAR O HINO NACIONAL
BRASILEIRO. DADA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO, A SRa
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PRESIDENTE DA SESSSÃO, A VEREADORA MARILEIDE ROSENDO DE
ALBUQUERQUE CONVIDOU OS SENHORES VEREADORES ELEITOS A
PRESTAREM O JURAMENTO, OS QUAIS, LOGO EM SEGUIDA AO JURAMENTO,
TOMARAM POSSE. DANDO CONTINUIDADE, EM SEGUIDA, A SENHORA
PRESIDENTE DA SESSÃO CONVIDOU OS VEREADORES JOSÉ BERNARDO DE
FÁRIAS, RISALVA BRANDÃO RODRIGUES E JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO
JÚNIOR PARA CONDUZIREM O PREFEITO E A VICE-PREFEITA ELEITOS AO
PLENÁRIO DESSA CASA PARA TOMAREM POSSE. NA OPORTUNIDADE, A SRa
PRESIDENTE CONVIDOU A TOMAR ACENTO A MESA O JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, REPRESETANDO TODAS AS LIDERANÇAS PRESENTES NESTA
SOLENIDADE. ADENTRANDO O RECINTO O PREFEITO ELEITO SR. MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, ACOMPANHADO DA PRIMEIRA DAMA, A SRa Ana
ALICE BARBOSA ROSENDO E A VICE-PREFEITA ELEITA SRa ARLEIDE DE
ALBUQUERQUE GUERRA, DANDO CONTINUIDADE A SOLENIDADE DE POSSE, A
SRa PRESIDENTE CONVIDOU O PREFEITO ELEITO, O SENHOR MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, E A VICE-PREFEITA ELEITA, A SENHORA ARLEIDE
DE ALBUQUERQUE GUERRA, PARA PRESTAREM O JURAMENTO. EM SEGUIDA,
DEU POSSE AOS MESMOS. DANDO CONTINUIDADE A PRESIDENTE PASSOU A
FAIXA DE POSSE AO PREFEITO ELEITO, PROFERINDO PALAVRAS DE
AGRADECIMENTO E ENALTECENDO O MOMENTO DE EMOÇÃO, DECLARANDO
EMPOSSADO PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE E VICE-
PREFEITA SRa ARLEIDE DE ALBUQUERQUE GUERRA. EM SEGUIDA CONVIDOU
TODOS OS PRESENTE A FICAREM EM POSIÇÃO DE RESPEITO E ENTOAREM O
HINO DO ESTADO DE PERNAMBUCO. AINDA EM POSIÇÃO DE RESPEITO E
SENTIDO, TODOS ENTOARAM O HINO DA CIDADE TIMBAÚBA. DANDO
PROSSEGUIMENTO FOI CONVIDADO O PE JÚLIO CÉSAR PARA PROFERIR
BENÇÃOS SOBRE ATO DE POSSE. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE DEU
INÍCIO A VOTAÇÃO PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE TIMBAÚBA, PARA O BIÊNIO 2025/2026, DE ACORDO COM O REGIMENTO
INTERNO DESTA CASA E A LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO. A VOTAÇÃO FOI
ABERTA E NOMINAL, E CHAMADA FOI CONDUZIDA POR PARTIDO POLÍTICO,
ONDE FORAM CHAMADOS, PELOS NOMES, TODOS OS VEREADORES ELEITOS
PRESENTES, PARA PRONUNCIAREM SEUS VOTOS. ENCERRADA A VOTAÇÃO, A
SENHORA PRESIDENTE COMEÇOU A CITAR OS NOMES DOS ELEITOS: PARA
PRESIDENTE: 09 (NOVE) VOTOS PARA A VEREADORA SRa MARILEIDE ROSENDO
DE ALBUQUERQUE, E UM VOTO PARA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, MAIS UM VOTO PARA O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FER.R.ElRA LIMA, MAIS UM VOTO PARA VEREADOR JOÃO ROôERTO MARTINS

CARDOSO, MAIS UM VOTO PARA VEREADORA EDJANE LOPES DE ANDRADE
FELINTO, 1° VICE-PRESIDENTE: 09 (NOVE) VOTOS PARA O VEREADOR JOSÉ
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BERNARDO DE FÁRIAS E QUATRO VOTOS NULOS E BRANCOS, 2° VICE-
PRESIDENTE: 09 (NOVE) VOTOS PARA O VEREADOR RONALDO GOMES DA
SILVA E QUATRO VOTOS NULOS E BRANCOS, 1° SECRETÁRIO: 09 (NOVE)
VOTOS PARA O VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA SILVA E QUATRO VOTOS
NULOS E BRANCOS, E PARA O 20 SECRETÁRIO: 09 (NOVE) VOTOS PARA O
VEREADORA SRa RISALVA BRANDÃO RODRIGUES E QUATRO VOTOS NULOS E
BRANCOS. A SENHORA PRESIDENTE PROCLAMOU O RESULTADO, E DECLAROU
EMPOSSADA A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, ELEITA
PARA BIÊNIO 2025/2026. DANDO SEGUIMENTO, A SENHORA PRESIDENTE
EMPOSSADA, A VEREADORA SRa MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
CONVIDOU O PRESIDENTE DA OAB, O DR. GEDALIAS LUCENA DOS SANTOS,
QUE EM SUAS PALAVRAS FALOU DA HONRA EM PRESIDIR A OAB SECCIONAL
TIMBAÚBA, CUMPRIMENTANDO AOS PRESENTES, ENALTECEU TAMBÉM A
COMUNIDADE TIMBAÚBENSE PELO EXERCíCIO DA DEMOCRACIA NO ÚLTIMO
PLEITO ELEITORAL. DESTACOU TAMBÉM EM SUA FALA DO DEVER DOS
REPRESENTANTES ELEITOS EM CONDUZIREM SEUS MANDATOS PAUTADOS
SEMPRE EM ATENDER AOS ANCEIOS DAQUELES QUE NELES DEPOSITARAM SUA
CONFIANÇA. FINALIZANDO, COLOCOU A OAB TIMBAÚBA A DISPOSIÇÃO E
REFORÇOU A PARCERIA E COMPROMISSO EM PROL DO POVO TIMBAUBENSE.
PARA PROFERIR SUAS PALAVRAS, TAMBÉM FOI FACULTADA A PALAVRA AO DR.
ANTÔNIO APOLINÁRIO, INICIOU SUAS PALAVRAS SAUDANDO A MESA E A TODO
OS ELEITOS E AUTORIDADES PRESENTES, CONTINUANDO SUA FALA
ENALTECEU TRANSCORRIDO PROCESSO ELEITORAL QUE CULMINOU NA
RECENTE DIPLOMAÇÃO, BEM COMO A PRESENTE SESSÃO SOLENE DE POSSE,
REFORÇOU EM SUA FALA QUE OS ÂNIMOS DE PALANQUE SEJAM
DESMONTADOS E QUE OS ELEITOS CONDUZAM SUAS FORÇAS EM PROL DO
TRABALHO PARA O DESENVOLVIMENTO DE TIMBAÚBA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES ELEITOS E EMPOSSADOS, TENDO COMO PRIMEIRO ORADOR A
VEREADORA SRa EDJANE LOPES DE ANDRADE FELINTO, A QUAL
DISCURSOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA POLÍTICA PARA SOCIEDADE, E
REFORÇOU SEU COMPROMISSO COM TIMBAÚBA. DESTACOU QUE REALIZARÁ
UMA POSTURA EM DEFESA DO QUE FOR MELHOR PARA O MUNICÍPIO,
TRABALANDO DEDICADAMENTE AO POVO DE TIMBAÚBA. NA SEQUENCIA A
PALAVRA FOI FACULTADA AO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA
LIMA, O MESMO INICIOU SUAS PALAVRAS DESTACANDO A CONFIANÇA
RECEBIDA PELO POVO TIMBAÚBENSE E SEU COMPROMISSO EM REPRESENTAR
NÃO APENAS OS QUE NELE VOTARAM, MAS TAMI5ÉM TODO CIDADÃO

TIMBAUBENSE. FALOU DE SEU COMPROMISSO ATUANTE FISCALIZANDO AS
AÇÕES DO EXECUTIVO E OUVINDO A SOCIEDADE. POR FIM AGRADECEU A
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DEUS E SUA FAMÍLIA, FEZ UMA MENSÃO HONROSSA AO SEU PAI, REFORÇANDO
SUA BASE DE CARÁTER NO SEU PROJENITOR. EM SEGUIDA O VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS,
CUMPRIMENTANDO PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITA, SEUS PARES,
AUTORIDADES PRESENTES. DESTACOU QUE É SEU QUARTO MANDATO,
FALANDO COM ENTUSIASMO DO CREDITO CONCEDIDO PELA SOCIEDADE
TIMBAUBENSE A MEDIDA QUE O CIDADÃO TIMBAUBENSE LHE CREDITAVA NAS
URNAS UM NOVO MANDATO, AGRADECEU AOS SEUS PAIS, A SUA ESPOSA E
FILHA. NÃO MENOS AGRADECEU AO A DEUS, EM CITAÇÃO AO DEUS PAI E
FILHO. DANDO SEQUENCIA O VEREADOR FELIPE DE MORAES, DISCURSOU
SOBRE DESTACANDO PASSAGENS BIBLICAS SIGNFICATIVAS E DIGNAS DE
INSPIRAÇÃO. FALOU QUE SEU MANDATO SERÁ JUSTO, BUSCARÁ ATUAR DE
FORMA A APROVAR O QUE FOR IMPORTANTE PARA A SOCIEDADE
TIMBAUBAENSE. FINALIZANDO SUAS PALAVRAS REFORÇOU A HONRARIA QUE
ELE E SEUS PARES TEM PARA COM A SOCIEDADE TIMABAUBENSE. NA
SEQUENCIA O VEREADOR JOÃO ROBERTO MARTINS CARDOSO, INICIOU
SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO AS AUTORIDADES PRESENTES E SEUS
PARES. CONTINUOU FALANDO DE SUA HONRA EM ESTAR VIVENCIANDO ESSE
DIA MEMORÁVEL EM SUA VIDA. AGRADECEU A DEUS. FALOU DE SUA
TRAJETÓRIA. SUA ORIGEM HUMILDE, SUA PERSEVERANÇA E FÉ. GRATIDÃO
ENALTECIDA POR TUDO QUE LHE ACONTECEU. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE
SUA ESPOSA, SUA COMPANHEIRA E INCENTIVADORA NOS BONS E NOS MAUS
MOMENTOS. DANDO CONTINUIDADE DESTACOU O EMPREGO CORRETO DA
POLÍTICA E SUAS AÇÕES REALZADORAS SE A POLÍTICA FOR EXECUTADA COM
ESMERO, RESPEITO E DEDICAÇÃO. EMOCIONADO ENCERROU SUAS PALAVRAS
COM GRATIDÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FÁRIAS,
FEZ USO DA PALAVRA CUMPIMETANDO AUTORIDADES, SEUS PARES E
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE E EM PARTICULAR UM CUMPRIMENTO
ESPECIAL A ENTÃO PRESIDENTE ELEITA SRa MARILEIDE ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, AGRADECEU AOS SEUS 1200 VOTOS DE CONFIANÇA E
DESTACOU SEU TRABALHO E TRAJETÓRIA, TAMBÉM PROFERIU PALAVRAS ONDE
A UNIÃO É O MAIS IMPORTANTE, FAZENDO MENSÃO QUE É MOMENTO DE
DESSARMAR O PALANQUE E DAR PROSSEGUIMENTO A AÇÕES QUE
CONTRIBUAM PARA O CRESCIMENTO DE TIMBAÚBA. DESEJOU A TODOS UM
2025 DE MUITA SAÚDE E PAZ. NA SEQUENCIA O VEREADOR JOSÉ FERNANDES
DA SILVA, CUMPRIMENTOU AUTORIDADES E PRESENTES, DESTACOU SUA
TRAJETÓRIA SIMPLES E A OPORTUNIDADE EM PODER REPRESENTAR O POVO,
DESTACANDO SUA POSIÇÃO NAS URNAS COMO SEGUNDO VEREADOR MAIS

VOTADO NO ULTIMO PLEITO ELEITORAL, DESTACOU SUA
REPRESENTATIVIDADE NAS COMUNIDADES MAIS CARENTES, MAS TAMBÉM
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REFORÇOU QUE SUAS AÇÕES ESTÃO FOCAD~S EM TODOS OS CIDA?Ã?S
TIMBAUBENSE. AFIRMOU QUE NÃO DESONRARA SUA ORIGEM E BUSCARA NAO
DECEPCIONAR OS QUE NELE DEPOSITARAM SUA CONFIANÇA. AFIRMOU QUE
SABE DA MISSÃO DIFICIL, MAIS QUE COM FÉ E DETERMINAÇÃO, TUDO É
POSSÍVEL. POR FIM AGRADECEU MAIS UMA VEZ, COM A PALAVRA O VEREADOR
JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO JÚNIOR, SAUDOU A TODOS, E INICIOU
SUAS PALAVRAS COM MUITA EMOÇÃO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DE SE
VALORISAR AS PESSOAS QUE ACOMPANHAM NOS MOMENTOS DIFÍCEIS.
AGRADECEU AO PREFEITO MARINALDO, DESTACOU A PESSOA DE SEU PAI,
JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO, DESTACOU A TRAJETÓRIA DE 40 ANOS QUE
SEU PAI TEM COMO SERVIDOR PÚBLICO NESSA CASA LEGISLATIVA. EM
SEGUIDA DIRIGIU PALAVAS DE ENALTECIMENTO AO SEU PAI E O REFORÇO DE
SEU COMPROMISSO NESSA CASA LEGISLATIVA. AGRADECEU A FAMÍLIA DE
FORMA INTENSA GRANDIOSA. PROFERIU AGRADECIMENTO AOS MEMBROS DO
SEU PARTIDO - PODEMOS. AGRADECENDO PELOS SEUS MAIS DE MIL VOTOS.
EMOCIONADO CITOU A MEMÓRIA DE SUA FILHINHA E AGRADECEU AO SEU PAI.
DANDO SEQUENCIA, COM A PALAVRA O VEREADOR LUIZ APOLINÁRIO
NETO, INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES, AO TEMPO QUE
ENALTECEU ADEMOCRACIA DO POVO DE TIMBAÚBA, DESTACOU A
IMPORTÂNCIA DE SUA ESPOSA, SUA MÃE COM SEUS ENSINAMENTOS DE
HONRA E CARÁTER. FALOU DE SUA GRATIDÃO AOS SEUS VOTOS DE
CONFIANÇA. DESTACOU SEU COMPROMISSO DE CONTINAR BUSCADNO
RECURSOS PARA O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE DE TIMBAÚBA. NÃO
OBSTANTE FALOU DA ATUAÇÃO DE FORMA MAIS ABRANGENTE QUE O
VEREADOR PRECISA EXERCER. PALAVRA FACULTADA AO VEREADOR ODILON
GOMES FERREIRA LIMA, INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E
FAMILIARES E FEZ UM AGRADECIMENTO ESPECIAL AO SR. JOÃO GOMES
COUTINHO - JOÃO TUBARÃO. REFORÇOU SEU COMPROMISSO E A HONRAR A
MEMÓRIA DE SEU PAI. COM A PALAVRA A VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, INICIOU CUMPRIMENTANDO A MESA, E DESTACOU A PESSOAL
DE SR. JOÃO GOMES COUTINHO - JOÃO TUBARÃO, RENDEU AGRADECIMENTOS
A DEUS E SEUS FAMÍLIARES, AINDA EM SUAS PALAVRAS FALOU DA
DIFICULDADE DA CONQUISTA DOS VOTOS, ENFATIZANDO QUE O VOTO É
CONFIANÇA. DESTACOU QUE SUA POSTURA E ATITUDE NÃO CABE A PRÁTICA
DA MALDADE NA POLÍTICA. AFIRMOU E REAFIRMOU QUE AGIU COM RESPEITO
AOS SEUS PARES DA DISPUTA DO PLEITO ELEITORAL, EXPRESSÃO SUA "NÃO
PASSOU POR CIMA DE NINGUÉM". REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COMO
VEREADORA E SUA ATENÇÃO EM SUAS COMUNIDADES. AGRADECEU POR SEU
SEGUNDO MANDATO E SUA POSIÇÃO OMBREADA COM O POVO. DESTACOU
QUE AS DIVERGÊNCIAS EXISTEM, MAS QUE É NECESSÁRIO PREVALESCER O
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RESPEITO E COMPROMISSO COM O POVO TIMBAÚBENSE. ENCERRANDO
REFORÇOU SEU COMPROMISSO COM O POVO. NA SEQUENCIA O VEREADOR
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMETANDO
A MESA, FALANDO DE SEGMENTO DE SEU TERCEIRO MANDA0, FALOU DE SUA
ORIGEM, TRAJETORIA E DO APREÇO POR SEU PAI. EXPRESSOU SEU
AGRADECIMENTO AOS SEUS ELEITORES. RENDEU AGRADECIMENTOS
EMOCIONADOS A SUA ESPOSA E FILHOS, PELO APOIO INCONDICIONAL.
ENCERROU REAFlRANDO SEU COMPROMISSO COM O POVO DE TIMBAÚBA E
COM O PREFEITO ELEITO MARINALDO ROSENDO. DANDO PROSSEGUIMENTO,
O VEREADOR PASTOR RONALDO GOMES DA SILVA, INICIOU SUAS
PALAVRAS COM PALAVRAS DO LIVRO SANTO - A BÍBLIA, EM GRATIDÃO A DEUS
PORTODAS AS COISAS. AGRADECEU SUA FAMÍLIA, ESPOSA E FILHOS. SAUDOU
AS AUTORIDADES PRESENTES. DESTACOU AS DICULDADES QUE TEVE E SUA
PERSEVERANÇA COM A FÉ E SUA VITÓRIA. NESTE MOMENTO NÃO
REFERENCIOU E CITOU UM TEXTO DO PAPA FRANCISCO, CUJA REFLEXÃO E
SENTIDO É A SERVIDÃO. A IMPORTÂNCIA DE SERVIR! DIRIGINDO A PALAVRA
AO ENTÃO PREFEITO ELEITO SR. MARINALDO ROSENDO DE ALBUQEURQUE,
REFORÇOU O COMPROMISSO DO EXECUTIVO E LEGISLATIVO EM BEM SERVIR
AO POVO DE TIMBAÚBA, POR TIMBAÚBA E PARA O DESENVOLVIMENTO DE
TIMBAÚBA. COM A PALAVRA A VEREADORA E ENTÃO PRESIDENTE ELEITA SRa
MARILEIDE ROSENDO DE ALBUOUEROUE, INICIOU SAUDANDO A MESA,
SAUDOU TAMBÉM O SECRETÁRIO PAULINHO DE GENÉSIO EM NOME DO QUAL
SAUDOU A TODOS OS SECRETÁRIOS PRESENTES, SAUDOU TAMBÉM O SR.
JOÃO GOMES GOUTINHO - JOÃO TUBARÃO. CONTINOU FALANDO DE SUA
EXPERIENCIA RECENTE A FRENTE DA GESTÃO DESSA CASA LEISLATIVA,
TRANSCRITO A SEGUIR SUAS PALAVRAS DE DISCURSO:PELA PERMISSÃO DE
DEUS CONSEGUIMOS SUPERAR OS DESAFIOS E OBSTÁCULOS IMPOSTOS A
NÓS DURANTE UMA CAMPANHA ELEITORAL EXTREMAMENTE DISPUTADA, EM
QUE MUITAS VEZES O ATAQUE PESSOAL COVARDE FOI UTILIZADO COMO
FERRAMENTA DE INTIMIDAÇÃO POLÍTICA. TODAVIA, AQUI ESTAMOS! POR
OUTRO LADO, AQUELES QUE TROCARAM O DEBATE POLÍTICO-ELEITORAL
PELAS OFENSAS, RECEBERAM NAS URNAS A PUNIÇÃO POR SEU
COMPORTAMENTO.PORÉM, O QUE PASSOU, PASSOU! DEVEMOS AGORA FOCAR
NO FUTURO BRILHANTE DE NOSSA CIDADE E DO PACÍFICO POVO
TIMBAUBENSE. NOSSA CONSTITUIÇÃO FEDERAL ESTABELECE QUE TODO
PODER EMANA DO POVO. O POVO TIMBAUBENSE, ATRAVÉS DO VOTO,
DEMONSTROU O DESEJO DE QUE O MUNICíPIO DE TIMBAÚBA CONTINUE
FR.OMOVENDO o ôEM-E5TAR. DO CIDADÃO, 300R.ETUDO, DAQUELE QUE 51:

ENCONTRA EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL. ATRAVÉS DO VOTO,
FOMOS ELEITOS, NÃO PARA SERMOS SERVIDOS, MAS SIM, PARA SERMOS
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SERVOS DE TODOS OS TIMBAUBENSES. NESSE ASPECTO, É IMPORTANTE
LEMBRARMOS QUE NINGUÉM SERVE A DOIS SENHORES, ASSIM, DEVEMOS
SERVIR AOS TIMBAUBENSES NA PRESERVAÇÃODOS INTERESSES COMUNS DA
COLETIVIDADE, E NÃO, A INTERESSES INDIVIDUAIS DE NATUREZ~ EGOÍSTA,
POIS, A BUSCA DO PODER, PELOPODER, LEVA O SER HUMANO A RUINA. ESTOU
CONVENCIDA QUE O INÍCIO DE UMA NOVA LEGISLATURA RENOVA A
ESPERANÇADA POPULAÇÃO, RAZÃO PELA QUAL, TODOS NÓS DEVEMOS TER A
CONSCIÊNCIA DA IMPORTÂNCIA DO VEREADOR, SOBRETUDO, NA
ELABORAÇÃO DE LEIS MUNICIPAIS QUE ATENDAM AOS INTERESSES DA
COLETIVIDADE. DESTA FEITA, NESTE MOMENTO, DIANTE DE DEUS E DA
POPULAçÃO TIMBAUBENSE, ME COMPROMETOA, JUNTAMENTE COMTODOS OS
VEREADORES, A ATUAR DE FORMA INDEPENDENTE, TRANSPARENTE, LEAL E
JUSTA TENDO POR NORTE O BEM COMUM DOS CIDADÃOS. COMO, ,
REPRESENTANTE DA CÂMARA MUNICIPAL, IREI ZELAR PELO PRESTIGIO DA
CÂMARA E PELOS DIREITOS, GARANTIA, INVIOLABILIDADE E RESPEITO
DEVIDO A SEUS MEMBROS, CONFORME ESTABELECE O ART. 19, DO
REGIMENTO INTERNO. ME ESFORÇAREI PARA MANTER UMA CONVIVÊNCIA
INSTITUCIONAL HARMÔNICA COM O PODER EXECUTIVO, PODERJUDICIÁRIO E
O MINISTÉRIO PÚBLICO. PORÉM, QUANDO NECESSÁRIO FOR, E, OS
INTERESSES DA POPULAÇÃO TIMBAUBENSE ASSIM EXIGIR, DE FORMA
ENÉRGICA E INDEPENDENTE A CÂMARA MUNICIPAL ATENDERÁ AO CLAMOR DO
POVO ADOTANDO TODAS AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA A PRESERVAÇÃO
DOS INTERESSES DA COLETIVIDADE. REGISTRO QUE NA CASA DR. MANOEL
BORBA, DURANTE ESTE BIÊNIO QUE SE INICIA, TODOS OS VEREADORES E
VEREADORAS SERÃO TRATADOS DE FORMA IGUALITÁRIA,
INDEPENDENTEMENTE DO POSICIONAMENTO POLÍTICO OU QUANTIDADE DE
VOTOS OBTIDOS. NINGUÉM, ABSOLUTAMENTE, NINGUÉM, SERÁ SILENCIADO.
É EXTREMAMENTE NECESSÁRIO QUE DIARIAMENTE, SOBRETUDO, DURANTE
OS MOMENTOS DE DIVERGÊNCIA DE IDEIAS, VENHAMOS A EXERCITAR O
ESPÍRITO DEMOCRÁTICO, E, COMO CONSEQUÊNCIA, TENHAMOS UM AMBIENTE
PACÍFICO E ORDEIRO PARA DISCUSSÃO, TÃO SOMENTE, DAQUILO QUE É DE
INTERESSE DO MUNICÍPIO E DO POVO TIMBAUBENSE. "AS PALAVRAS
CONVENCEM E O EXEMPLO ARRASTA". SOMOS RESPONSÁVEIS POR NOSSAS
ATITUDES, E, COMO REPRESENTANTES ELEITOS PELO POVO, DEVEMOS DAR
EXEMPLO DE TOLERÂNCIA NAS DIFERENÇAS, DE SERENIDADE NAS
TRIBULAÇÕES, DE FÉ NOS MOMENTOS DE DÚVIDAS. O POVO TIMBAUBENSE
MERECEO MELHOR DE TODOS NÓS. NESTE MOMENTO, AGRADEÇO A DEUS E
AO NOSSO SENHOR JESUS CRISTO, AUTOR E CONSUMADOR DE NOSSA fÉ, POR

TODAS AS MARAVILHAS REALIZADAS EM NOSSAS VIDAS. A DEUS TODA HONRA
E GLÓRIA.AGRADEÇO AOS MEUS FAMILIARES, AMIGOS, E ELEITORES, OS
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QUAIS, GENEROSAMENTE, ME AUXILIAM NA DIFÍCIL CAMINHADA POLÍTICA,
SEGURANDO MINHAS MÃOS NOS MOMENTOS DE DIFICULDADES. AGRADEÇO
AO PREFEITO MARINALDO ROSENDO POR DEDICAR SUA VIDA EM BENEFÍCIO
DA POPULAÇÃO TIMBAUBENSE. AGRADEÇO AOS SERVIDORES DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA PELO EMPENHO E ZELO COM AS ATIVIDADES E COM
OS VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA. AGRADEÇO A POLÍCIA MILITAR
DO ESTADO DE PERNAMBUCO E A GUARDA MUNICIPAL DO MUNICíPIO DE
TIMBAÚBA POR GARANTIR A REALIZAÇÃO DA PRESENTE SESSÃO SOLENE DE
POSSE, DE FORMA PACÍFICA. AGRADEÇO A TODOS OS PRESENTESEAO PROVO
TIMBAUBENSE POR ACREDITAREM QUE A POLÍTICA É SIM INSTRUMENTO DE
MUDANÇA SOCIAL.QUE DEUS CONTINUE ABENÇOANDO NOSSA TERRA E
NOSSO POVO. COM A PALAVRA A VICE-PREFEITA ELEITA, ARLEIDE DE
ALBUQUERQUE GUERRA, INCIOU SUAS PALAVRAS, FALANDO DE SUA
HONRARIA E OPORTUNIDADE DE SERVIR AOS CIDADÃOS TIMBAUBENSES.
DESTACOU SUA TRAJETÓRIA COMO SERVIDORA PÚBLICA, A MAIS DE TRINTA
ANOS. DESTACOU SEU TRABALHO NA EDUCAÇÃO E DESTACOU O CRIANÇA
ALFABETIZADA, COM PONTUAÇÃO 9,5 NO CENÁRIO NACIONAL. RENDEU
GRATIDÃO AO PREFEITO MARINALDO E REFORÇOU SEU COMPROMISSO DE
AGORA EM DIANTE NESSA NOVA ETAPA E JORNADA FACE AOS NOVOS
DESAFIOS, CONTINUOU DIZENDO QUE A POLÍTICA É O EXERCÍDO DE SERVIR.
REFORÇOUSEU COMPROMISSO E CONVIDOU A POPULAçÃO À PARTICIPAR DA
GESTÃO, PORQUE POLÍTICA É FEITA DE FORMA COMPARTILHADA. ENCERROU
AGRADECENDO A DEUS E DESEJANDO UM DOIS MIL E VINTE CINCO DE
GRANDES REALIZAÇÕES. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PREFEITO ELEITO
MARINALDQ RQSENDQ DE ALBUQUERQUE, INICIOU SEU DISCURSO COM
AGRADECIMENTO FERVOROSO AO SENHOR DEUS! FALOU DE SEU VIGOR E
DISPOSIÇÃO EM ENFRENTAR DESAFIOS, DESTACOU A PESSOA DE DO SENHOR
JOÃO GOMES COUTINHO - JOÃO TUBARÃO, POR SEU EXEMPLO NO EXERCíCIO
COMO HOMEM PÚBLICO. CONTINUOU AGRADECIMENTOS AS AUTORIDIDADES,
COMO O PRESIDENTE DA OAB, DR. GEDALIAS, REAFIRMANDO O
COMPROMISSO DO PODER EXECUTIVO. NA SEQUENCIA NOMINALMENTE
AGRADECEU A CADA VEREADOR ELEITO. CONTINUOU FALANDO QUE É UM
HOMEM QUE NÃO PRESERVA ANIMOSIDADES NEM RECENTIMENTOS,
DESTACOU QUE SUAS AÇÕES COMO HOMEM PÚBLICO E GESTOR É TRABALHAR
PARA O BEM DA CIDADE DE TIMBAÚBA E QUE O RESULTADO DISSO É SEU
QUARTO MANDATO, CONCEDIDO POR DEUS E PELO POVO DE TIMBAÚBA.
FALOU QUE É UM HOMEM QUE VEIO DO POVO E TRABALHA PELO POVO,
AFIRMOU QUE É UM PREFEITO PARA TODOS OS TIMBAUBENSES, SEM

DISTINÇÃO. FALOU DAS DIFICULDADES ECONOMICAS ENFRENTADAS PELO
NOSSO PAÍS, DESTACOU SEU EMPENHO EM CONTINUAR BUSCANDO
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RECURSOS PARA O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE DE TIMBAÚBA. CITOU AS
PARCERIAS POLÍTICAS NOMEANDO E AGRADECENDO O EMPENHO E
COMPROMISSO COM TIMBAÚBA. PROSSEGUINDO FALOU DAS DIFICULDADES
ENFRENTADAS PELA PREFEITURA DE TIMBAÚBA, E PELA LIMITAÇÃO DE
RECURSOS DO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA, MAS QUE COM MUITA GARRA E
COMPROMISSO DE EQUIPE A GESTÃO EXECUTA SUAS AÇÕES. FALOU DA
OPOSIÇÃO QUE NÃO FEZ POLÍTICA DE FORMA CRÍTICA OU CONSTRIVA, E SIM
UMA POLÍTICA DE OPOSIÇÃO FOCADA EM DENEGRIR AS PESSOAS. CONCLUIU
AGRADECENDO E REFORÇANDO A UNIDADE NECESSÁRIA QUE TODOS QUE
TRABALHAM NA POLÍTICA TEM DE TER. REFORÇOU QUE É MOMENTO DE
RESPEITO. REFORÇOU QUE A VEREANÇA COBRE AO PREFEITO AÇÕES, MAIS
SAIBA COBRAR COM RESPEITO. CONTINUOU FALANDO DA SUA JORNADA COMO
EMPRESÁRIO E GESTOR DE UMA CIDADE. AFIRMOU QUE NÃO É SIMPLES GERIR
UMA CIDADE DA ENVERGADURA DE TIMBAÚBA. CITANDO A MEMÓRIA DE
GALVÃO, DESTACOU DIVERSAS PASSAGENS QUE CONTRIBUIRAM PARA SUA
TRAJETÓRIA POLÍTICA. DESTACOU SUA RELAÇÃO COM JOÃO CAMPOS - FILHO
DE DO FALECIDO GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBCO EDUARDO
CAMPOS E SUA ESPERANÇA, QUE ELE SE TORNE GOVERNADOR DO ESTADO DE
PERNAMBUCO PARA REALIZAR MAIS, ASSIM COMO O SAUDOSO EDUARDO
CAMPOS FEZ. DIRIGINDO-SE A SUA VICE PREFEITA, REAFIRMOU DA
AUTONOMIA QUE ELATERÁ NO SEU MANDATO. CONCLUIU DESEJANDO UM ANO
NOVO VINDOURO REPLETO DE REALIZAÇÕES. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE,
DESTACANDO A MESA DIRETORA AOS DEMAIS VEREADORES O INÍCIO DO
PERÍODO LEGISLATIVO, INFORMANDO, PORTANTO, QUE A PRIMEIRA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, ESTÁ PREVISTA PARAO DIA
18 (DEZOITO) DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO EM CURSO, AS 18H (DEZOITO
HORAS), CONCLUÍDA A LAVRATURA DA PRESENTEATA. EU SÉRGIO ANTÔNIO
LOPES, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, VAI ASSINADA POR MIM, PELA
PRESIDENT DEMA~MBROS DA MESA, AUTORIDADES E DEMAIS
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